
Н1: Вучић нема времена за нову Владу због „тешке ситуације“ - може он то и сам
недеља, 21 август 2022 22:20

Председник притисцима за сада одолева сам, јер Влада ни после четири месеца није
формирана. Пред пут у Брисел Вучић је рекао да ће дан или два по повратку саопштити
име мандатара за састав нове Владе и да ће она бити формирана до краја августа.
Данас каже да се да ће видети да ли ће бити времена да се одржи за уторак најављена
седница председништва Српске напредне странке.

  

  

Нема се времена за избор Владе Србије, председник Србије у последње време има
важнија посла него да саопшти име мандатара који би саставио нови кабинет у
Немањиној 11.

  

Новинар Ђорђе Влајић каже да му се чини да у Србији није ни битно да ли имамо Владу
или не, јер ће све одлуке доносити Вучић.
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„Владу можемо да гледамо као проширени кабинет шефа државе, а парламент би могао
бити као нека врста проширеног Главног одбора са гостовањем неколико опозиционих
групица“, оцењује Влајић.

  

И сам председник избор Владе, односно мандатара, посматра као свој споредан посао, а
када га неко и пита за то, објашњава да нико не разуме озбиљност ситуације.

  

„Требало је у утрорак да одлучимо да закажемо седницу Председништва (СНС).
Видећемо ако буде било времена“, поручује Вучић.

  

Међутим, ипак је можда због озбиљности ситуације важан и избор премијера и
министара, и та порука стиже управо из Српске напредне странке, односно Владимира
Ђукановића.

  

„Ја, ево, овим путем молим Александра Вучића што брже да се састави та Влада, и у тој
Влади има да седе просрпски кадрови, свако ко ради за неку другу државу, марш из те
Владе, и по дубини да се то почисти“, саветује Ђукановић.

  

Није први пут да Србија месецима чека формирање Владе чији министри заправо,
уместо председника, а уз парламент, треба да доносе важне одлуке.

  

„У Србији институције не раде како ваљају или су само привид институција. Озбиљни
поремећају су у здравству, школству, правосуђу, где год се пипне и анализира, да оно
што би требало да је институција демократски развијене државе, ми наилазимо на
проблем да је то само привид. Оне у суштини кажу оно што им Вучић нареди“, указује
Влајић.

  

Председник Србије у експозеу је навео да ће Влада бити формирана крајем јула, затима
је тај рок померен за крај августа да бисмо данас сазнали да ће Владе бити када за њу
буде било времена.
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